
 

Міністерство освіти і науки України 

Рівненський державний гуманітарний університет  

 
 

 
 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

Всеукраїнської 

науково-практичної конференції студентів 

та молодих науковців  

 

„ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ І 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ” 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 травня 2017 року 

м. Рівне 



ББК 32.973 

УДК 004+37.016:004(07)+33+005 

П-75 

ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ І 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ: 

Матеріали Всеукраїнської науково–

практичної конференції студентів та 

молодих науковців. - Рівне: РВВ РДГУ.- 

2017.- 163 с.  

 

Програмний комітет: 

Постоловський Руслан Михайлович – кандидат історичних наук, професор, 

ректор РДГУ– голова оргкомітету; 

Дейнега Олександр Вікторович – кандидат економічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи РДГУ – заступник голови оргкомітету;  

Батишкіна Юлія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент– заступник 

голови оргкомітету; 

Бомба Андрій Ярославович – доктор технічних наук, професор; 

Камінська Ольга Володимирівна – доктор психологічних наук, професор; 

Корсак Віктор Іванович – доктор економічних наук; 

Петрівський Ярослав Борисович – доктор технічних наук, професор;  

Сяський Андрій Олексійович – доктор технічних наук, професор;  

Юськів Богдан Миколайович – доктор політичних наук, професор; 

Бабич Степанія Михайлівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Барановський Сергій Віталійович  – кандидат технічних наук, доцент; 

Заглинська Любов Василівна – кандидат економічних наук, доцент; 

Микитин Тарас Миронович – кандидат технічних наук, доцент; 

Мороз Ігор Петрович – кандидат фізико-математичних наук, доцент; 

Музичук Катерина Петрівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Павлова Наталія Степанівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Петренко Сергій Вікторович – кандидат педагогічних наук, старший викладач; 

Сілкова Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Стрільчук Руслан Миколайович – кандидат економічних наук, викладач; 

Хижнякова Надія Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент; 

Шахрайчук Микола Іович – кандидат фізико-математичних наук, доцент; 

Юхименко-Назарук Ірина Анатоліївна – кандидат економічних наук, доцент.  

 

Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного 

гуманітарного університету (протокол №5 від 27.04.2017р.) 



Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції 

студентів та молодих науковців  56 

 

валютних зон. При переході до плаваючого курсу, впровадження якого є більш 

складним, але й більш доцільним, в країнах пропонується сформувати наступні основні 

умови: розвинений та ліквідний валютний ринок; послідовну політику валютних 

інтервенцій центрального банку; наявність альтернативного номінального орієнтира 

монетарної політики; ефективний механізм моніторингу та управління валютними 

ризиками. У зв’язку зі значною схильністю країн, що розвиваються, та країн з 

перехідною економікою до валютних потрясінь, невід’ємним елементом валютних 

політик країн світу повинен стати механізм забезпечення стабільності національної 

валютної системи, до складу якого пропонується включити систему раннього 

попередження валютних криз, а також набір превентивних, корегуючих та 

антикризових інструментів валютної політики. Для підвищення можливостей 

ідентифікації валютних криз ця система повинна ґрунтуватися на постійному 

моніторингу й оцінці комплексу економічних, політичних та соціальних показників 

розвитку національної економіки і світового господарства [1,с.70]. 

Отже, міжнародна валютна система охоплює усю світову економіку. Вона 

пов’язана з формуванням світового ринку, єдиної системи світового господарства, 

внаслідок поглиблення і диверсифікації міжнародного поділу праці, 

інтернаціоналізацією економічного життя та глобалізацією усіх аспектів 

господарської діяльності. 
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Імідж підприємства є одним з інструментів досягнення стратегічних цілей 

організації, що стосується основних сторін її діяльності та орієнтуванні на перспективу. 

Переваги позитивного іміджу очевидні. Однак позитивна популярність не з’являється сама 

собою і не існує сама по собі. Вона вимагає цілеспрямованої систематичної роботи з 

формування позитивного іміджу. Підприємствам доводиться розв’язувати багато складних 

проблем, щоб одержати максимальний успіх на ринку. Досконале знання потреб 

споживача та виробництво товарів, що їх задовольняють, – єдина можливість досягти 
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цілей, пов’язаних з прибутком, збільшенням обсягу продажу, проникненням на нові ринки. 

Особливо це питання актуально для України та українських підприємств, тому що 

Україну часто асоціюють як пострадянську країну з високим рівнем тіньової економіки, 

корупції та непрозорим, закритим бізнесом. Країна потребує послідовної, наполегливої, 

щоденної та тривалої роботи над власним іміджем у світі. Актуальне завдання іміджу 

та іміджмейкерів ― не виправити існуючий стан речей, а доповнити та показати 

реальність у вигідному світлі[2, c.60]. Зазначеними питаннями займалися І. Гофман, 

Дуброва О. С., І. Колосовська, Магда Є., Водотика Т., В. Шепель, З. Хатікова, 

Радіонов О. В., Лебідь Т. В., Родіонов О. В., Переверзєва А. В. та інші. Проте, 

теоретичне обґрунтування комплексного підходу щодо створення іміджу підприємства 

залишається ще недостатньо розробленим. Україна має достатньо позитивних 

аргументів на свою користь, їх необхідно лише «упакувати» та запропонувати як 

власним громадянам (це обов’язкова в сучасному світі вимога), так і зовнішньому 

споживачеві. Адже ми живемо у час, коли підприємство вважається первинною ланкою 

економіки, де відбувається поєднання факторів виробництва, а ресурси 

перетворюються у блага [4, c.136]. 

На даний час стає реальною необхідність виділитися із сукупності собі подібних, 

завоювати певну відомість, покращити репутацію. Підприємці намагаються привернути 

до себе увагу конкретних адресних груп: інвесторів, акціонерів, партнерів, споживачів 

та інших життєво важливих груп суспільства. Тому невипадково слово «імідж» є всюди 

— потрапляє у свідомість людей, заповнює всі сфери людської діяльності й в усьому 

керує поведінкою людей. Успіх діяльності та престиж організації певною мірою 

залежить від її іміджу, який можна розглядати як систему уявлень про організацію та її 

працівників. По-перше, щодо іміджу можна сказати, що це позитивний результат довгої 

спільної праці керівництва і персоналу підприємства. Імідж складається з зовнішнього 

та внутрішнього образу, який неможливо побачити, але який відчувається і дуже 

впливає на сприйняття оточуючими [1, c.39]. 

Як свідчить практика, позитивний імідж є сьогодні надзвичайно важливим, 

часто вирішальним, фактором у забезпеченні ефективного функціонування тих чи 

інших організацій, та з яким тісно пов’язана і власне репутація підприємства. 

Загальною властивістю іміджу та репутації є те, що зруйнувати їх можна одним 

необміркованим вчинком, а ось формування привабливості підприємства для 

споживачів та партнерів – тривалий процес, який вимагає багато часу та зусиль. За 

різними оцінками, доля ділової репутації у ринковій вартості підприємств становить 

20-25%, досягаючи іноді 80%, а її зниження в середньому навіть на 1% зумовлює 

падіння ринкової вартості до 3% [4, c.133]. 

Очевидно, що підвищення іміджу та репутації підприємств та організацій 

позитивно впливає на розвиток підприємницької діяльності в країні, а саме: 

1. Сприяє знаходженню нових зарубіжних інвесторів та партнерів; 

2. Створює додаткові можливості для приваблення зарубіжних туристів в країну, 

тим самим збільшуючи обсяги продажів своїх товарів та послуг; 
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3. Сприяє залученню закордонної робочої сили та досвіду. 

Дає можливість отримання додаткового ефекту від «зроблено в» - зроблено в 

Італії чи навіть в Україні хочеться більше купувати, ніж зроблено в Індонезії чи Китаї 

[3, c.362]. Позаяк для досягнення хорошого іміджу та репутації не завжди потрібно 

застосовувати великі витрати, досить просто, як варіант, спрямувати свої зусилля в 

напрямку благодійності [4, c.137]. 

Підводячи підсумок, зазначимо, що імідж формується на основі емоцій за 

допомогою реклами, а репутація відображає реальну сутність підприємства, тобто те, 

що ховається за іміджем. Вона здатна підвищувати привабливість підприємства в очах 

споживачів, збільшуючи обсяги продажів, а відтак - прибутковість підприємства. Тому 

для успішного розвитку українським підприємствам необхідним є формування 

позитивного іміджу і репутації, що здатне приносити додатковий прибуток, та 

забезпечити конкурентні переваги на ринку [2, c.59]. Імідж є керованим інструментом 

впливу на поведінку покупців, а в результаті – і на рівень продажів. Позитивний імідж 

підвищує конкурентоспроможність підприємства на ринку, привертає споживачів і 

партнерів, прискорює продажі й збільшує їх об’єм, полегшує доступ підприємства до 

ресурсів. Усі складові іміджу спрямовані на досягнення трьох основних цілей: 

досягнення високого рівня компетентності та ефективності в роботі з клієнтами; 

створення і підтримка такого позитивного іміджу, який змушує споживачів довіряти 

підприємству; встановлення емоційного зв’язку з покупцем і суспільством [1, c.40]. 
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Як свідчать дослідження в галузі комунікацій, проведені зарубіжними та 

вітчизняними науковцями, на різні групи споживачів реклама впливає по-різному. 

Тому в економічно розвинутих країнах більше не орієнтуються на якогось 

середньостатистичного індивіда. Зараз увесь рекламний процес спрямовано на 

конкретну людину, яка входить до певної групи людей, подібних до неї. Для повнішого 
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